

旅游途中遭遇困难，被困民权服务区

# 交警巧用手机助俩俄罗斯女子解困

## 民警提醒，若遇到外籍人士求助，最好上报当地公安出入境部门

本报讯 1月2日夜晚，两名身无分文的俄罗斯女孩背着两个大包，被困在连霍高速公路民权服务区。由于语言不通，商丘高速交警无奈通过手机翻译软件与其进行反复交流后，得知她们旅游途中遭遇困难。

1月2日晚上8时40分许，市公安局交警支队高速大队四中队副中队长赵坤接到民权服务区报警，称两名外国女孩在连霍高速公路服务区区内待了一天。接到报警后，赵坤马上带领协警赵阳等在浓雾茫茫中赶到服务区，只见现场围了一群人，由于语言不通无法交流。民警见状，打开手机使用翻译软件，用语音输入汉语，软件自动翻译成俄语的文

字，双方“艰难”地沟通着。

民警借助手机翻译软件，很快核实了她们的身份护照。原来，两名女孩是俄罗斯人，分别叫安娜和那塔莎。前几天她们从新疆霍尔果斯入境，搭顺风车要去南京、上海等地旅游。当天坐车到了民权服务区，却没能搭上车，钱也花完了，只好滞留在服务区。

民警获悉两名女孩已经一整天没吃饭的情况下，民警让服务区人员为她们安排了饭菜。考虑到安全问题，赵坤把她俩带到了连霍高速民权收费站，与收费站站长沟通后，为她俩提供了房间休息，并提供了第二天的早餐。

3日中午12时许，民警帮助

两位俄罗斯女孩找了一辆顺路的私家车，将其送上车顺利启程。临走时，两位俄罗斯女孩向民警多次致谢。

无独有偶。去年的一天，两名俄罗斯籍“背包客”曾在济广高速商丘北收费站求助，并获得救助。据了解，俄罗斯“背包客”高速公路“迷路”等类似事件也曾在我省开封、南阳等地发生，这些俄罗斯人求助的原因多是没有钱、迷路、想搭乘顺风车等。

民警提醒，若遇到外籍人士求助，最好上报当地公安出入境部门，工作人员会核实信息，提供翻译人员进行沟通帮助。

晚报记者 成绍峰

## 送钱送物 爱心组织情暖特困小兄弟

本报讯 2016年12月30日上午，商丘说走就走户外俱乐部及向日葵爱心群等爱心人士一行来到睢阳区姜店乡薛楼村，为特困家庭曹炫菲一家送来玩具、衣服、棉被、米面等物品及筹集到的5482元爱心捐款，帮助他们过一个温暖的冬天。

家住姜店乡薛楼村的小女孩曹炫菲今年刚满5岁，弟弟曹佳猛4岁。其母亲几年前离家出走，三年前父亲又不幸触电身亡，这使得原本就不富裕

的家庭更是雪上加霜。小兄弟俩与年迈的爷爷奶奶相依为命，加上爷爷脑瘫不能自理，已经64岁的奶奶祁云凤不仅要照顾一家人日常生活，还要打理着三亩多田地以维持生计，日子过得非常艰苦。

近日，爱心人士了解到曹炫菲两兄弟的事情后，在网上发起爱心捐助送温暖的倡议，得到社会各界人士的积极响应，大家纷纷捐款捐物，为不幸的姐弟俩奉献一份爱心。

晚报记者 吴海良

## 怀抱孩子 两女子迷路走上高架桥

本报讯 2016年12月31日，两名抱孩子的女士迷路了，从商丘高铁站一楼停车场步行走上高架桥，由于高架桥车流量比较大，她们在上面行走非常危险。交警巡逻发现后及时劝导其离开，同时安全送她们到高铁二楼检票处，帮助该女子顺利坐上返程的高铁。

当日上午11时许，市公安局交警支队一大队火车站中队交警王文娟、刘凯童巡逻至高铁站二楼高

架桥西侧进口处时，发现两名女子抱着幼儿和一名六旬老人一起由西向东在高架桥上行走，当时车辆很多、车速很快，随时都有发生危险的可能。因行人、非机动车禁止进入高架桥，两名“警花”迅速跑了过去，对两名女子进行劝导。两女子称，他们想坐高铁去南京，为了走近路，才走上高架桥准备徒步去道北，然后再去商丘高铁站。

两名民警一边帮助女子拿行

李，一边让他们坐上警车，安全送他们到高铁站二楼检票处。两名女子和家人非常感谢交警的帮助，他们保证以后一定按照规定路线进入高铁站。

商丘交警提醒广大旅客，请按照规定路线进入高铁站乘车。高架桥和高速公路一样，行人、非机动车都禁止进入，希望大家相互转告。

晚报记者 成绍峰

白云办事处广源社区

## 社区联欢会 拉近邻里情

本报讯 为迎接新年的到来，2016年12月30日下午，白云街道办事处广源社区在社区文化艺术中心举办了“中国梦、社区情”迎新年联欢会。社区党员、居民代表、青少年等200余人参加联欢活动。

联欢会上，社区负责人向广大辖区居民表达了新年的祝福，精彩的节目引发人们阵阵喝彩声，“猜谜语”游戏更是将联欢活动推向了高

潮。联欢会上大家欢声笑语，气氛融洽，一片红红火火的节日景象。

此次迎新年联欢会，既丰富了社区居民的文化生活，又增添了节日的喜庆气氛，同时也为广大居民提供了一个相互交流的平台，增强了社区居民之间的感情，营造了文明和谐、喜庆祥和的社区氛围。

晚报记者 刘春正  
通讯员 赵辛



# 中国移动政企分公司亮相2016全球合作伙伴大会 四大论坛、五大能力、七大行业，合力打造智慧政企

2016年12月19日—21日，全球合作伙伴大会在广州保利世贸博览馆举办。中国移动政企分公司精彩亮相，举办创新产品、云平台、交通及医疗行业信息化四大论坛，基于“通信+、视频+、办公+、安全+、云+”等五大平台能力，围绕政务、金融、工业制造、能源、教育、交通、医疗等七大行业解决方案，携手31家合作伙伴，全面布局智慧政企，共同展示面向各行业提供的全网行业解决方案，共同构建政企合作新生态。

## 五大平台能力，搭建智慧政企解决方案

在5号馆展示专区，政企分公司以形象化、科技化、体验化的方式，围绕“通信+、视频+、办公+、安全+、云+”五大平台能力，集中展现了中国移动行业信息化建设成果。

在“视频+”展区，围绕视频大融合，向观众展示了新一代的融合会议服务“云视讯”，高清、高速、智能的远程监控服务“4G千里眼”，以及4G多媒体“和对讲”。通过演示无人机远程拍摄、实时视频和监控回传，观众获得了全区域、全场景、全空间的即时视觉体验。

在“安全+”展区，向观众展示了强大的智能终端管控平台“和管家·MDM”，贴心的校园手机安全方案“小绿伞”，以及全球领先的VoLTE加密通信业务“和密话”。展示终端平台同时控制20台手机，实现同步锁定、定位、振

铃、远程擦除等功能，让观众体验到加密语音和普通语音的区别，以及为通信安全带来的保障。

在“云+”展区，呈现了“云网融合”的新型基础设施全景视图，云计算产品移动云2.0，以及政务云、金融云、教育云、视频云等行业定制云解决方案。观众可现场体验移动云“模板编配”新型服务，高效的数据中心管理调度能力，以及丰富的大数据等应用案例。观众可佩戴VR眼镜、扫描二维码浏览AR立体视图，身临其境，360°全方位体验IDC数据中心的环境，了解中国移动宏伟的新一代基础设施能力。

在“通信+”展区，打开手机接收SSID名为“合作伙伴大会”的WLAN信号，连接后可体验Portal界面广告推送等定制化内容。通过云MAS，后台实时提取高发送量的短信，筛选脱敏后生成短信模板并推荐到手机APP。云总机是融合语音、视频、通讯录于一体的终端设备，可实现与中国移动云视讯产品、VoLTE语音视频互通的音视频通话，企业侧可通过WiFi、宽带等接入方式直接部署智能固话设备。和云网能够实现简单平台操作的网络资源业务订购开通，保证网络配置的时效性。

在“办公+”展区，向观众展示企业服务平台“云企信”，可以实现无纸化办公、个性定制办公，更有直播互动功能。最新推出的“企业飞信”，为中小微企业量身打造的轻量级开放安全沟通平台，满

足企业内部高效沟通、团队协作、企业社交等需求。

## 七大重点行业，携手合作伙伴共建开放合作生态圈

围绕“智慧政企”主题，近800平方米的展会专区，政企分公司携浪潮、新华三、卡威汽车等30家合作伙伴，展示了中国移动在政务、金融、制造、能源、医疗、教育、交通七大行业的成果，分享了行业合作策略和实践案例。

政务行业区，围绕“互联网+2020”新型电子商务，形成网络化、服务化、智能化的产业体系，聚焦社会管理、民生服务、安全治理三大领域，共同展示智慧城市、智慧政务、政务大数据平台、精准扶贫等信息化解决方案。

金融行业区，针对金融业信息化提出强基础、共开拓、共创新的行业发展策略，聚焦“金融大数据”“安全支付”等市场热点，通过基于金融云、大数据、位置服务、征信服务及安全服务的创新融合解决方案，集中展现了中国移动在金融信息化领域的垂直能力建设成果。

工业制造行业区，展示了智能服务云平台、智能制造、租赁平台、物联网金融等创新物联网产品，这些产品可以为客户提供精准的大数据分析、预测、运营支持及商业模式创新服务。

能源行业区，聚焦能源生产、能源监测、能源消费、新能源管理等关键环节，展示了依托物联网实现的信息化与能源行业融合定制解

决方案。

教育行业区，携手新东方、全同教育、拓维信息等合作伙伴，共同展示了学前教育系列解决方案、K12教育系列解决方案以及三通两平台解决方案。中国移动“和教育”拥有全网最大的教育教学资源库，打造了终身教育体系。

交通行业区，展示了中国移动车辆网T平台，面向前装、后装及行业市场，集实时通信、导航、娱乐、车辆信息监测及维护、事故救援等于一体的云平台。在现场，观众可以体验到汽车智能化产品。现场可以“试驾”真车，体验智能车载设备带来的智慧生活；乘坐国航真机，体验机上天网，戴上VR眼镜更有惊心动魄的游戏、航线目的地景点让观众在机上体验人文地理风光。

医疗行业区，“和健康”平台展示在区域医卫平台建设、医疗大数据、远程医疗、智慧医院、健康管理等领域的众多优秀产品和实践，展示区域医卫大数据、远程医疗、智慧医院、健康管理等解决方案。

## 四大主题论坛，发布重磅产品

2016年12月20日，政企分公司四场分论坛同时举行，产品、移动云、交通和医疗四大论坛拉开帷幕，数量之多、规模之大均属首次。场外的观众还可以通过云企信观看现场直播。

产品分论坛以“移动大连接、行业新融合”为主题，云化、协同、开放是产品分论坛的基本思路，与各领域合作伙伴共同探讨行

业融合、开放生态。现场重磅发布了“2017行业白皮书”，该白皮书以H5的形式在20家媒体同步发布。“视频+”系列产品与海康签署了战略合作协议，助力全球领先视频监控，并达成在行业数据运营开放平台上的视频监控合作。同时，在分论坛上还发布全球首款基于VoLTE加密通信的加密手机。

云中心分论坛以“胜算在云，携手共赢”为主题，重磅发布中国移动“和IDC”资源共享平台，以及全新一代的云计算产品体系移动云2.0。针对云网融合，论坛探讨了新型基础设施如何助力大连接战略，以及针对各行业的互联网+需求打造开放的云端新生态。在行业沙龙环节，阿里、华为、IBM等众多嘉宾代表就共同推动移动云服务与各行业需求深度融合进行了探讨。

智慧交通分论坛以“智天下，行未来”为主题，行业专家围绕车险大数据、无人驾驶、机载信息运营、车联网共享经济等行业热点问题进行深入探讨，干货十足。在产品展示区，有中国移动全系列智能车载终端与行业解决方案，包括And Link、车险精算、公车管家、4G智能后视镜、ADAS安全辅助驾驶等极具科技含量的产品。

智慧医疗分论坛以“智领新时代，连接大健康”为主题，现场发布了远程医疗产品，以及养生堂定制健康手机大礼包，并与国际SOS、BTV京视传媒签署深度合作协议。

(移动公司供稿)